
 

 

 

       

 

Procès-Verbal du Conseil d’école du mardi 25 mars 2025 

 
 

 

- Informations générales sur la vie de l'école (effectifs, calendrier passages/maintiens, 

prévisions, budget...) 

La prévision d’effectifs à ce jour pour la rentrée place l’école en surveillance fermeture pour une 

classe. Nous restons donc à 14 classes sous réserve. 

A ce jour : 

88 départs de CM2 

68 CP + 71 CE1 + 66 CE2 + 67 CM1 = 272 montées 

Entrée CP = 62 

Inscriptions à ce jour = 6 

Soit un total à ce jour pour la constitution des classes de : 340 élèves 

Moyenne par classe = 24.30 

 

Le calendrier des maintiens et passages s’établit comme suit : 

Pour les futurs sixième, la campagne de vérification administrative et d’attribution du collège a déjà 

commencé. (fin le lundi 7 avril) 

Décisions avant les vacances de Printemps en conseil des maîtres. 

Remise des notifications aux familles pour le 12 mai 2025 

En cas de désaccord entre l’école et les familles, commission d’appel le 19 juin 2025. 

 

Concernant les budgets, l’école est en attente des décisions municipales. Aucune demande n’a été 

faite à l’école pour les orientations budgétaires. Des vœux ont été émis l’année dernière concernant 

les manuels scolaires pour une demande de 3 à 4 euros par élève permettant un renouvellement 

échelonné. 

La suppression de la Caisse des Ecoles pose question au DDEN (Délégué Départemental de 

l’Education Nationale), Monsieur Serge Benetti. Il est en désaccord avec les raisons invoquées. 

 

- Agenda des manifestations à venir 

La Course du Cœur aura lieu cette année le vendredi 23 mai au matin au Parc de Touteville. Course 

par classe d’âge. Une course par niveau. Récompenses et collation. Comme chaque année, cette 

course sera dédiée à une association qui vient en aide aux enfants malades. Le choix cette année se 

porte sur l’association « Princesse Margot » qui accompagne les familles et les enfants pendant leur 

maladie. Association qui accompagne l’une de nos élèves depuis plus d’un an. 

 

Cross CM2/6ème le jeudi 15 mai au Parc de Touteville. Equipe de niveau mélangées CM2/6ème. 

 

- Spectacle des CM1 : 

CM1B = le vendredi 13 juin à la salle rue Noire 

CM1A = le vendredi 20 juin à la salle rue Noire 
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Spectacle des CM2 : le jeudi 3 juillet à la salle Saint Louis pour les familles et le vendredi 4 juillet 

pour les élèves de l’école 

 

- Evaluations CP 

Le niveau des résultats des évaluations nationales sur l’école reste haut. Les enseignants échangent à 

ce sujet sur les items les plus échoués afin de comprendre les résultats. Forme de passation, mise en 

place du travail en classe tant dans l’organisation que dans le choix des notions à approfondir. 

 

- Projets des classes 

CPC : la classe travaille avec l’école municipale de musique sur le projet « La Dame de Viarmes ». 

Une chanteuse vient en classe tous les mardis pour préparer le spectacle du 7 juin au Parc du Hêtre 

Pourpre. 

CM1 A et B travaillent sur le théâtre, un projet de travail avec l’association « L’oreille en verre » est 

en place. Cette association est venue assister les enseignantes afin de mettre en pratique le travail 

théâtral dans son ensemble. Une représentation de chaque classe aura lieu en juin sur 2 vendredi à la 

salle Théâtre, rue Noire. 

 

CM2 A, B et C projet autour d’une drôle de maladie : le CORUGRIPESTOUILLA.... 

Projet qui se concrétisera sur un spectacle donné aux familles sur la première semaine de juillet à la 

salle Saint Louis. Une demande d’aide sera faite aux parents pour aider à la réalisation du spectacle. 

 

D’autres projets sont réalisés dans les classes : 

Les Débats Philo 

Piscine à partir du 28 avril pour les classes de CE1 

Jardinage pour les classes de CP 

Sorties dans différents lieux, Paris, Château de Breteuil... 

 

- Projets avec les contrats civiques 

Avec nos volontaires Service Civique, Lola et Tiago mise en place d’un projet 

« Boites à chaussures solidaires » = matériel scolaire pour l’association Friends Humanitarian basée 

à Persan. Ce projet s’étalera jusque fin mai. Une remise des boîtes se fera en présence des 

responsables de l’association. 

 

 

- Stagiaires dans l'école (Infirmières, collégiens, lycéens...) 

Intervention de plusieurs stagiaires dans l’école. 

Si les collégiens, lycéens ou reconversion se placent en observateurs de pratique, les infirmières 

quant à elle viennent développer un projet avec nos CM2. 

Cette année, les infirmières de l’IPSI (6 infirmières) interviennent dans les classes de CM2 sur les 

changements du corps humain : la puberté. 

 

 

- Questions du DDEN et du GPE : 

 

- Modalités de remplacement du mobilier scolaire 

 

L’école a des besoins de changement de mobilier pour certaines classes. Le budget alloué l’année 

dernière pour du mobilier adapté a été déplacé sur d’autres lignes budgétaires. 

 

Pas de présence d’élus municipaux pour répondre aux questions. 

 

 



- Température de chauffage des classes 

 

Le chauffage de l’école est défectueux. Très chaud dans le bâtiment A et la salle RASED. 

Très chaud dans le couloir bâtiment B mais chauffage des classes défectueux. 

Pas ou peu de chauffage dans la classe 11 (le défaut est pour le moment réglé par l’apport de 

convecteurs portables). 

Les classes 12, 13 et 14 sont maintenant passées en chauffage électrique. 

Le bâtiment D dans sa partie administrative (bureau, salle des maîtres...) n’a que 2 radiateurs sur 7 

qui fonctionnent. 

 

Pas de présence d’élus municipaux pour répondre au dysfonctionnement 

 

- Suivi du projet de sécurisation des abords de l'école 

Les plots ont été posés afin de limiter les entrées des voitures rue de l’Etang. Le système fonctionne 

bien et la voie est devenue plus douce pour les piétons le matin. 

Pas de présence d’élus municipaux pour la description de la réalisation des travaux de sécurisation. 

 

M. Benetti, Délégué Départementale de l’Education Nationale, sollicitera le Maire pour organiser 

une réunion tripartite " élus, direction d'école, représentants des parents d'élèves, d'élèves " au sujet 

des questions en attente de réponses 
 

 
 

Secrétaire de séance : Mme Waltzer Claire, enseignante CE2/CM1 
La séance est levée à 19h55 

 
Prochain Conseil d’Ecole : Mardi 24 juin 2025 


